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BLOQUE DEL PARTIDO JUSTICIALISTA
CONCEJAL MARIO A. LLANES

NOTA N° 2-1 /2014.-
LETRA: BPJ — M.A.LL.-

Mario~

ncejo Deliberante Ushuai8

2014-" Donar órganos es donar vida"

U h ia, 13 de marzo de 2014.
Sr. Presidente
Del Concejo Deliberante
Sr. Damián De Marco

De mi mayor consideración:

Por medio de la presente tengo el agrado de dirigirme

a Usted a efectos de solicitarle la incorporación del proyecto de Resolución

adjunto en el boletín de asuntos entrados correspondientes a la próxima Sesión

Ordinaria en virtud de los siguientes fundamentos.

El objeto del mismo es solicitar un informe respecto

de la habilitación otorgada al lavadero de autos GRIZZLY, propiedad de Micaela

Gutierrez, sito en la calle Gendarme Argentino N° 1117, del Barrio Parque. Cabe

señalar que el lavadero se ubica a mitad de cuadra, entre edificaciones de uso

residencial, en una arteria angosta, de doble mano y por la que circula el servicio

público de pasajeros Según denuncian los vecinos que habitan sobre esa calle, el

lavadero, de construcción precaria, afecta la vida cotidiana de los vecinos. Los

ruidos y olores que emana el lavadero, los autos estacionados sobre la vereda que

obstruyen la circulación peatonal, el agua que se desecha por el lavado de autos

hacia el pasaje peatonal y hacia la placita aledaña son ejemplos de los problemas

con que tienen que lidiar los vecinos de la calle Gendarme Argentino.

Estas irregularidades han sido denunciadas por los

vecinos en la Dirección de Comercio e Industria de la Municipalidad en el mes de

septiembre de 2013, sin embargo no se han observado cambios a la fecha en las

conductas denunciadas.

En razón de lo expuesto solicito el acompañamiento

de mis pares en el presente proyecto de Resolución.
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ARTÍCULO 2°.- De forma.-

Mario LLANES
Concejal PJ.

Concejo Deliberante Ushuala

2013 —"Allo del Bicentenario de la Asamblea General Constituyente de 1813.-

Coneejo Defiberante
de Ciudad Vshuaia

BLOQUE DEL PARTIDO JUSTICIALISTA
CONCEJAL MARIO A. LLANES

PROYECTO DE RESOLUCION 

ARTÍCULO 1°.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo Municipal un informe

respecto de la habilitación comercial del lavadero de autos GRIZZLY, propiedad

de Micaela Gutierrez, sito en la calle Gendarme Argentino N° 1117 del Barrio

Parque, detallando:

• Si el lavadero de autos cuenta con la habilitación comercial definitiva.

• Copias de las inspecciones realizadas al local comercial.

• Si se tomaron medidas a posteriori de las denuncias efectuadas por los

vecinos en el mes de septiembre, por los efluvios y ruidos emanados por el

lavadero a consecuencia de la tarea que desarrollan. (se adjuntan copias

de las mismas).
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Al Sr. Director de
Dirección de Habilitaciones Comerciales

Ushuaia, 26 de Septiembre de 2.013.-

kloS

MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

S.	 D.

De mi consideración:

La que suscribe, María de los Angeles SANCIILZ,
D.N.I. N° 22.087.365, con domicilio en la calle Gendarme Argentino	 1117,
B" Parque, de esta Cludad, se dirige a Ud., a fin de plantear la difícil situación

por la que estamos atravesando, un grupo de vecinos del B° Parque por los
hechos que a continuación detallaré:

Resido en la Calle Gendarme Argentino N° 1117, de
esta Ciudad, en la zona denominada Barrio Parque, desde hace 27 años.

• En el mes de junio de este año, se instaló al lado de
mi casa un lavadero de autos, cuya propietaria es la Sra. Micaela Gutiérrez.-

La construcción del galpón destinado a lavar autos,
es de una construcción precaria toda vez que los materiales utílizados han sido
una estructura de cañ.os y chapas sin aislación alguna.

Desde el primer momento en que este lavadero
comenzó la actividad, la vida de los vecinos se ha visto afectada
ostensiblemente y a la fecha, debido a que estarnos reclamando para que se
cierre o se acondicionen dicho establecimiento, el trato que nos la Sra.
Micaela Gutiérrez y su padre, Sergio Gutiérrez, ha empeorado las cosas.-

A los fines de ilustrar las complicaciones que este
lavadero nos genera paso a detallar en qué consisten:

El lavadero comienza su actividad a partir de las 8
horas de la mañana y se mantiene abierto hasta las 21:30 hs. y a veces hasta
las 22:30 horas.
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Con la actividad comlenza la afluenci a de autos que

estacionan por todos lados, incluso obstruyen la vereda con autos y

cuatriciclos.-

Dentro del lavadero, según pude observar, hay tres

máquinas lavadoras que producen un fuerte ruido que se asemeja al ruido del.
un tractor. Además de las máquinas lavadoras hay un elevador el que también

produce ruidos intensos.

Como si esto fuera poco, quienes trabajan allí ponen

la música a volumen alto a toda hora.-

Otro de los problemas que provoca el lavadero y que

me aqueja directamente es el fuerte olor a querosene que también emana del

lavadero, filtrándose por los laterales de mi casa.-

Debo destacar que la pared de mi casa, que da al

lavadero, está construída en la planta baja de bloques de cemento y la planta
alta de durlok interior y chapa exterior con los aislantes correspondientes.

La construcción del lavadero tiene pegado a mi

pared, la que detallé en el párrafo anterior, solamente chapa traslúcida y solo
hasta la mitad (2,20 metros), es decír que la parte alta de la pared del lavadero
no existe lo que implica que el cerramiento de parte del lavadero se completa
con mi pared. Sumado a ello que ne existe aislante ni pared interior sino

solamente la chapa traslúcida.-

Es tan precaria la (.onstrucción que todos los ruidos,

olores filtran al exterior haciéndonos partícipes de todo lo que acontece dentro

del lavadero.-

Otro grave problema que nos provoca este lavadero

es el agua, que se desecha por el lavado de los autos, tiene salida al pasaje
peatonal que está atrás de mi casa. El piso del lavadero no ha sido construido
con declive para que el agua desechada caiga a las alcantarillas que debieran
estar construidas para que vaya a la red cloacal, y esa agua filtra por la parte
baja de las paredes chapas, precarias del lavadero ocasionando la inundacion
del pasaje peatonal y también afecta a la placita donde jugaban niños, hoy no
pueden concurrir porque está inundada.-

Otro grave problema que ocasiona el lavadero es

que, según pudimos observar, tiene una cámara séptica que no está conecada
a la red cloacal y se rebalsa s• liendo agua por la tapa e imaginamos que

tam !?e1-1 a dicha cámara van residuos cloacales del baño que el lavadero tiene

nstaado.-

Sumado a llo, también es de destacar que la cámara

ni	 está instalada en centro del r. saje peatonal, afectando a todos los que

LULJ1	 tis oor el lugar.-

Debido a„s molestias v diseustos que estas
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Ushuaia, 26 de Septiembre de 2.013.-

Al Sr. Director de
Dirección de Habilitaciones Comerciales

MUNICIPALIDAD DE USHUAIA

S.	 D.

De mi consideración:

La que suscribe, María de los Ángeles SANC1-112,
D.N.I. N° 22.087.365, con domicilio en la calle Gendarme Argentino N° 1117,

B" Parque, de esta Ciudad, se dirige a Ud., a fin de plantear la difícil situación

por la que estarnos. atravesando, un grupo de vecinos del B° Parque por los
hechos que a continuación detallaré:

Resido en la Calle Gendarme Argentino N° 1117, de
esta Ciudad, en la zona denominada Barrio Parque, desde hace 27 años.

En el mes de junio de este año, se instaló al lado de
mi casa un lavadero de autos, cuya propietaria es la Sra. Micaela Gutiérrez.-

La construcción del galpón destinado a lavar autos,
es de una construcción precaria toda vez que los materiales utilizados han sido
una estructura de caños y chapas sin aislación alguna.

Desde el primer momento en que este lavadero
comenzó la actividad, la vida de los vecinos se ha visto afectada
ostensiblemente y a la fecha, debido a que estarnos reclamando para que se
cierre o se acondicionen dicho establecimiento, el trato que nos la Sra.
Micaela Gutiérrez y su padre, Sergio Gutiérrez, ha empeorado las cosas.-

A los fines de ilustrar las complicaciones que este
lavadero nos genera paso a detallar en qué consisten:

El lavadero comienza su actividad a partir de las 8
horas de la mañana y se mantiene abierto hasta las 21:30 hs. y a veces hasta
las 22:30 horas.
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2.013 formulamos denuncia en la Dirección de Habilitaciones Comerciales y

Obras Privadas de la Municipalidad de Ushuaia.-

A pesar de haber hecho las denuncias, a la fecha

nada cambió, siguen los ruidos el ,agua inunda el pasaje y los dueños del
lavadero siguen trabajando en ese precario galpón cuyas paredes no tienen ni

aislación.-.

También el Sr. Víctor René Milloa quien tiene una

casa de madera y chapa y vive a la derecha del lavadero, también está
sufriendo las consecuencias del agua que el lavadero tira afuera y llega hasta
la casa de este vecino ocasionando barro e inundación en el propio terreno.-

El Sr. Víctor René Milloa sufre los ruidos y el olor a

querosene que el lavadero despide.

Los vecinos afectados hemos hablado para, en forma

conjunta, elevar nuevas denuncias para que estos heehos lleguen a las
autoridades que tienen que resolver y deeidan de una vez por todas atender
nuestros reclamos porque nuestra vida está siendo afectada y nuestra
tranquilidad también, corno paso previo a una instanela judicial.-

Acompario a la presente Nota, la siguiente documentación:

DENUNCIA fIrmada por los Sres. Ana María Villanueva, D.N.I. N"
94.282.290; Emilia Ramirez, D.N.I. 1\1° 11.050.869; Kevin Escalante,
D.N.I. N° 95.097.342; Roberto Ramirez, D.N.I. N° 20.042.735; Eva
Marchan, D.N.I. N° 21.950.616; Andrea Silguero, D.N.1. N"
23.251.619; Sr. Paez, D.N.I. N° 4.581.878; Emilia Villalón, D.N.I. N"
14.158.910; Victor Saldivia, D.N.I. N" 18.876.230, Sra. Marta, D.N.1.

N" 6.067.332.-
DENUNCIA firmada por los Sres. Lorena Fabrega, D.N.I. N`)
26.829.635; Luciana García Lugones, .D.N.I. N" 28.491.544; Matías
Tofalehi; Mónica Ramirez, D.N.I. N" 24.880.822; Luis Gallardo
Lescano, D.N.I. N° 22.295.643; Ivone Ramirez, D.N.I. N" 37.174.053;

Daniel Molina, D.N.I. N° 17.157.436;

-19~43 muestras fotográficas del lavadero.49	 ivy e pF)

- También ofrezco la página de Facebook que los duerios del lavadero
han abierto donde se pueden observan varias muestras fotográficas de la
construcción precaria del lavadero. La página de Facebook es Lavadero

de autos Grizzly.-

resuelva este problern
atentamente.-

o lo exp esto, quedando a la espera de que se

ecta a	 rias familias, saludo a Ud., muy
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DOMICILIO
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Teátigo
Denunciante
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- ,./	

p z», 1- e t 11,
,
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...................

Testigo
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"TO PAL 	 Ntu ;

‘D.)11

1,0	 \NYJN

¿`tL BY1 	 10-0 (e,	 (51

2'Z '7 t°.1

la/s siguiente/s persona/s:

NOMBRE YAPELLIDO

a

,

PrOviriCia de Tierra del Fuego,
Antártida e Islas del AtiántiC0 Sur

República Argentina
Municipalidad de Ushuaia

DENUNCIA
USHUAIA, '2)7 04,,,MaiL‹

DIRECCIÓN
COMERCIO E INDUSTRIA
MJNICIPALIDAD DE USHUAIA:

Quien suscribe ................	 ....	 ......	
......

DNI. 1•1° 9..&A ...	 .... , con	 en calle	 ..	 .. ........... .......

en carácter de denunciante, me dirijo a Uds. en los término
s de la Ley Territorial 310, Art. 41/42 y

Ordenanza Municipal
 2778, a efectos de formular la siguiente denuncia:

Ovothu2	 io	 kco
»	 ,

1~~Mplr

0111911,„/

-ez7.

Informoa Si 
mismo que fue/fueron testigo/s del hecho denunciadl
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Provincia de Tierra del Fuego,
Antártida e Islas del Mlántico Sur

República Argenana
MuniciPalidad de Ushuaia

DENUNCIA

DIRECCIÓN
COMERCIO E INDUSTRIA
MUNICIPALIDAD DE USHUAIA:

USHUAIA, 9.,(1)-tr<>"11-
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